



Hyundai Tucson

Подлинный прорыв. Новый Tucson.

Перемены позволяют нам увидеть вещи в ином свете, отбросить прежние предположения и радоваться новому. Новый Tucson демонстрирует силу перемен. Его броский дизайн проявляет одновременно и динамичность, и элегантность. Они очевидны в характерной для Hyundai шестиугольной решетке, узнаваемых светодиодных передних фарах, приковывающих взгляд литых дисках и изящных колесных арках, словно бы напоминающих о вечном движении вперед. Все свидетельствует о том, что перемены — всегда к лучшему.





Перемены повсюду. Снаружи и внутри.

Выраженно спортивный новый Tucson имеет низкую посадку, но тем не менее его салон – впечатляюще просторных размеров. Утонченная атмосфера салона, комфортабельные сиденья, продуманные практические функции разработаны для того, чтобы каждую поездку сделать как можно более приятной и удобной.









Новый во всех отношениях. Смена темпа.

Совершенно новая платформа новейшего Tuscon включает в себя изобилие передовых технологий, повышающих уровень ходовых качеств, управления и комфорта при езде. Линейка двигателей состоит из трех дизельных и двух бензиновых агрегатов, развивающих от 115 до 185 л.с., в сочетании с 6-скоростной механической, 6-скоростной автоматической или новой 7-скоростной коробкой передач с двойным сцеплением. Комбинация активного полного привода с системой контроля тяги на поворотах (Advanced Traction Cornering Control, ATCC) удерживает автомобиль в колее даже при экстремальных поворотах.



Электронный стояночный тормоз. Компактный переключатель управления стояночным тормозом высвобождает полезное пространство между передними сиденьями. Им удобно пользоваться благодаря автоматической функции отпуска тормоза.



1,6 л Turbo GDI. Этот новый турбокомпрессорный двигатель, развивающий впечатляющую мощность в 177 л.с., представляет собой оптимальное сочетание высокой производительности и эффективного использования топлива.



Технология двойного сцепления. 7-скоростная коробка передач с двойным сцеплением (DCT) — явное преимущество для ходовых качеств и экономии топлива. Доступна со 177-сильным 1,6 л T-GDI и 141-сильным 1,7 л CRD двигателями.



Активный полный привод. Когда обнаруживается потенциальная потеря тяги, до 50% крутящего момента передается на задние колеса для улучшения сцепления с неровной или скользкой поверхностью дороги и рабочих характеристик при совершении поворотов. Распределение крутящего момента может быть заблокировано в режиме 50:50 в экстремальных условиях.





Интуитивное управление и эргономичный дизайн сочетаются в рациональной приборной панели, пользоваться которой — одно удовольствие. Высококласные мягкие материалы довершают великолепную картину.



Переигрывающая заново.

Куда бы вы ни посмотрели и до чего бы ни дотронулись, невозможно не оценить высококачественные материалы, которыми отделан салон нового Tucson. Наряду с качеством материалов по-настоящему впечатляет список доступных великолепных функций. Особенность для данного класса — передние сиденья не только с подогревом, но еще и с вентиляцией. Здесь описаны всего лишь несколько из множества замечательных функций.



Панорамный люк. Панорамный люк исключительного размера создает ощущение езды на свежем воздухе. Одним нажатием кнопки можно наполнить салон свежим воздухом и солнечным светом. Автоматический ветровой щит снизит шум и тряску.



Передние электрически регулируемые и вентилируемые сиденья. Благодаря вентиляции сидений, на передних сиденьях доступен освежающе-охлаждающий эффект, а также восемь позиций электрической регулировки. Водительское место также оборудовано двумя электрически регулируемыми позициями поддержки поясницы.



Подогрев сидений и руля. Нет ничего более приятного зимним утром, чем теплые сиденья и руль.



Задние сиденья с возможностью наклона спинки. Пассажиры на заднем сиденье могут наслаждаться комфортом того же уровня, какой обычно доступен только на передних — благодаря возможности наклонить спинку сидений, которые к тому же подогреваются.

Проверьте действующий список оборудования по адресу www.hyundai.ee/iv/it или выясните подробности у дилера!



Вы в надежных руках.

Новый Tucson доступен с широким спектром активных и пассивных технологий безопасности, сочетание которых помогает вам оставаться в безопасности даже в экстремальных ситуациях. Одной из этих полезных технологий является система предупреждения об объектах, двигающихся в поперечном направлении сзади (Rear Traffic Cross Alert, RTCA) — ее радар на 180° обнаруживает приближение других транспортных средств при выезде задним ходом со стоянки при ограниченном боковом обзоре. Если обнаружено движущееся транспортное средство, активизируются звуковые и визуальные предупреждающие сигналы. Это всего лишь один из способов, какими новый Tucson заботится о вас. Но есть и еще...



Автономное аварийное торможение (AEB). Система предупреждения о лобовом столкновении (Front Collision Warning System, FCWS), включающая в себя радар и камеру, предупреждает водителя о потенциально опасной близости транспортных средств и пешеходов и при необходимости тормозит сама.



Система мониторинга слепых зон (BSD). Датчики, установленные на задних крыльях автомашины, обнаруживают приближение любого средства транспорта, скрытого в слепой зоне, и включают звуковой сигнал, если горит поворотник.



Функция информации об ограничении скорости (SLIF). Система распознает дорожные знаки, сверяется с данными навигации и показывает текущий лимит скорости на навигационном экране и TFT-дисплее высокого разрешения.



Система удержания полосы движения. Немедленный визуальный и звуковой предупреждающий сигнал и корректирование рулевого управления, если обнаружен случайный выход из полосы движения.



Облегчая жизнь.

Новый Tucson — автомобиль, который не просто нравится потребителям, но и облегчает повседневную жизнь. Наряду с исключительно просторным салоном под спортивным силуэтом скрыт один из самых больших грузовых отсеков в сегменте. Зона загрузки без лишних усилий достижима через широко открывающуюся заднюю дверь — можно также заказать автомобиль с автоматическим ее открыванием. Гибкость использования гарантируется возможностью складывания спинки задних сидений в пропорции 60:40.



Дверь багажника, открываемая при помощи электропривода. Датчики обнаруживают приближение и присутствие водителя с ключом — и дверь автоматически поднимается, обеспечивая беспрепятственный доступ к просторному грузовому отсеку.



Ведущий в своем классе багажный отсек. Пространство для загрузки за задними сиденьями объемом 513 литров может быть увеличено до 1503 литров, если опустить спинки заднего сиденья. Они могут складываться в пропорции 60:40, предлагая таким образом различные варианты загрузки автомобиля.



Интеллектуальная система помощи при парковке (SPAS). Активизированные датчики могут выявить доступное пространство для параллельной парковки и наилучшим образом направить Tucson и помочь ему выехать из места стоянки. SPAS также направляет автомобиль перпендикулярно. Вы управляете газом и тормозом — остальное сделает система.



Новая навигационная система с бесплатными обновлениями карт в течение 6 лет (один раз в год при ежегодном обслуживании в сервисе Hyundai). Сервисы TomTom LIVE обеспечат информацию о движении, о фоторадарах, о погоде и местных объектах — все это будет выведено на 8-дюймовый сенсорный экран.

Такой большой выбор. Решение за вами.

Все мы разные, у всех свои предпочтения и приоритеты. Новый Tucson доступен в широком диапазоне цветов кузова, дополненных двумя цветовыми пакетами для салона. Сделав свой выбор, вы добавите индивидуальности автомобилю, а если и этого недостаточно, вы сможете дополнить свой выбор доступным по заказу оборудованием и аксессуарами, предлагаемыми нами. Ваш местный дилер Hyundai поможет вам при выборе и даст совет.



Polar White (основной цвет)



Platinum Silver (металлик цвет)



White Sand (металлик цвет)



Demitasse Brown (перламутровый цвет)



Moon Rock (перламутровый цвет)



Fiery Red (перламутровый цвет)



Ruby Wine (перламутровый цвет)



Ara Blue (металлик цвет)



Phantom Black (перламутровый цвет)

Отделка интерьера



Бежевый цвет
- ткань (Classic, Comfort, Style)
- кожа (Premium)



Черный цвет
- ткань (Classic, Comfort, Style)
- кожа (Premium)

Диски



Литые диски 16" (Classic)



Литые диски 17" (Comfort, Style)



Литые диски 19" (Premium)

Габариты







Гарантия

Hyundai предоставляет своим легковым автомобилям, внедорожникам и универсалам повышенной вместимости пятилетнюю гарантию без ограничения пробега, при условии, что техническое обслуживание автомобиля осуществлялось с соблюдением графика, рекомендованного производителем и импортером в автосервисе, авторизированном дилером или дистрибьютором Hyundai, и для гарантийного ремонта использовались только оригинальные запасных частей Hyundai.

Услуга дорожной помощи

Услуга дорожной помощи Hyundai действует для попавших в беду на дороге по Европе круглосуточно в любой день года. Если поездка прерывается из-за какой-либо технической поломки или аварии, Hyundai организует прибытие эвакуатора и другие необходимые услуги. Достаточно одного телефонного звонка, чтобы найти замещающий автомобиль или забронировать номер в гостинице.

Технический контроль

Технический контроль – это добровольный контроль, проводимый в период между регулярными обслуживаниями. Однократный технический контроль в представительстве Hyundai между двумя регулярными обслуживаниями производится бесплатно (в течение 5 лет или до 100 000 км). Проверка проводится бесплатно, но добавление жидкостей и замену принадлежностей (например, лампочек или дворников) следует оплатить в соответствии с прейскурантом.



New Thinking. New Possibilities.



Hyundai – это нечто большее, чем просто автомобильное производство.

Мы создаем новые возможности, и это не пустые обещания, которые сразу забываются. Это наша концепция, наша сущность, которые отражаются во всех наших мыслях и действиях, побуждая нас ежедневно искать и находить новые возможности в конструкции, технологии и дизайне наших автомобилей.

Мы не интересуемся текущим положением дел, нас интересует – как должно быть на самом деле.

Для нас не существует слова «нет». Это всего лишь повод для поиска новых решений.

Так почему же новизна стала нашей идеей фикс?

Потому что жизнь предназначена не для того, чтобы стоять на месте, а представляет собой непрерывное движение и развитие.

И мы верим в то, что создание новых возможностей станет основой для лучшего будущего, позволяя вздохнуть полной грудью и начать наслаждаться жизнью.

Hyundai Motor Baltic
www.hyundai.ee/lv/lt

Copyright © 2016 Hyundai Motor Europe. All Rights Reserved.

Все рисунки, фотографии и описанное в брошюре оборудование приведены на основании имеющейся в момент печати информации и международного иллюстративного материала. По техническим причинам приведенные в брошюре продукты и их цвет могут отличаться от фактических. Снаряжение, перечисленное в этой брошюре, может подвергнуться изменениям и в реальности отличаться от приведенного. Hyundai Motor Baltic Oy оставляет за собой право в любое время изменять продукты, снаряжение и технические характеристики без предварительного уведомления. Дополнительную информацию о продуктах, их доступности и дополнительном снаряжении, можно получить у местных дилеров Hyundai.